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Il Vecchio ponte nasce nel 2006 e porta con se' una lunga storia.
Da anni nel settore della pizza, ho raggiunto il traguardo tanto 

desiderato, quello di gestore di una mia attività, con l'obiettivo di 
dare valore ad uno dei prodotti italiani per eccellenza: La Pizza.

Nonostate non abbia ereditato questo mestiere, il supporto 
della mia famiglia è stato fondamentale sia nell'avermi motivato

ad affrontare questa nuova esperienza, nonostante la mia giovane 
età, sia nell'avermi aiutato lavorativamente.

Dopo oltre 10 anni di lavoro ho voluto dare un tocco di novità 
ristrutturando il mio locale e risaltando il mio prodotto, 

mettendo in pratica tutto quello che ho imparato in questi anni:
portare sulla pizza un piatto da ristorante.

IL MIO OBIETTIVO E' QUELLO DI ANDARE 
OLTRE IL CONCETTO DI PIZZERIA, SENZA 

MAI TOGLIERE VALORE ALLA PIZZA.

I NOSTRI IMPASTI ALTERNATIVI

CEREALI, SENATORE CAPPELLI, INTEGRALE, FARRO
(impasti lavorati in purezza, cioè non miscelati ad altre farine)



NON HAI ANCORA PROVATO LA PIZZA IN PALA?

ORDINALA SUBITO!

Pizza in pala (60×40CM.)
Impasto ad alta idratazione 78% con farina 0 e farinaT1 e maturazione di 48H

Impasti alternativi

Impasto Napoletano
con fiordilatte

Mozzarella senza lattosio

Ingredienti Pizza
Farina 0, lievito fresco, acqua, olio EVO e sale

Informazioni allergeni
contiene glutine di frumento, frutta a guscio, pistacchio, noci, mandorla e prodotti a base di latte

Coperto € 2,00

Per la disponibilità degli impasti chiedere al personale.

€ 1,50

€ 1,00

€ 1,00

€ 2,00

ACQUA N°1 IN ITALIA

CL 75 € 2,00

COCA COLA, COCA COLA ZERO, FANTA

TE’ LIMONE, TE’ PESCA, CEDRATA SAN BERNARDO

€ 2,50
€ 2,50



GIN & TONIC

CL 33 € 2,50
CL 26 € 2,50

GIN TONIC
Alcol: 47,0% Origine: Veneto
AQVALVCE si arricchisce e migliora nel tempo i propri aromi e aromi, 
grazie ad oltre due anni di affinamento della ricetta e all’utilizzo di 
erbe aromatiche fresche che vengono preventivamente lasciate in 
infusione per più di 15 giorni. Al palato è morbido e persistente, il 
profumo erbaceo è bilanciato da sottili sentori di amaro.

Alcol: 41,7% Origine: Veneto
Kapriol Dry Gin al naso presenta profumi freschi che ricordano i boschi 
di montagna come ginepro e pino mugo, menta e alloro. Al palato è 
morbido e persistente: l’aroma erbaceo è bilanciato da tenui note 
amare di luppolo. Kapriol Dry Gin è privo di zucchero ed al palato si 
presenta con un gusto secco e aromatico.

KAPRIOL DRY GIN

€ 10,00

€ 8,00

ACQUEVERDI GIN DELLE ALPI
Alcol: 43,0% Origine: Valle d’Aosta
A Saint-Marcel, un enorme, secolare castagno, indica l’inizio del magico 
sentiero del Verruc che porta alle ACQUEVERDI, “eiva verta” nel patois 
di Saint-Marcel. Qui si respira un’atmosfera fatata e ovattata di 
tranquillità e di silenzio accompagnato dal gorgoglio delle Acqueverdi,
di uno straordinario e luminoso colore verdeazzurro, ruscello sulle cui 
rive crescono le essenze che rendono unico questo Gin Alpino.

SILENT POOL GIN
Alcol: 43,0% Origine: Inghilterra
Il Gin Silent Pool è un distillato ricco, fresco, agrumato e profondo, nato 
dalle acque di un lago leggendario e dall’infusione di 24 botaniche. I 
profumi sono freschi, con sottili note dolci e floreali. Al palato è struttu-
rato, morbido, intenso e pulito, con ritorni aromatici di ginepro

BROCKMANS GIN
Alcol: 40,0% Origine: Inghilterra
Le note più tradizionali del gin sono combinate con un effetto rinfre-
scante grazie agli agrumi e aromatico grazie ai di frutti di bosco.

KAPRIOL DRY BLOOD ORANGE
Alcol: 40,7% Origine: Italia
Partendo dalla tradizionale ricetta del Kapriol Dry Gin, vengono 
selezionate arance e pesche di qualità Italiane.

€ 8,00

€ 10,00

€ 8,00

€ 8,00

GINARTE DRY GIN
Alcol: 43,5% Origine: Italia
Ginarte è prodotto con bacche di ginepro toscane e con alcune botani-
che dall’aroma unico e inconfondibile: lavanda, ibisco, fiori di sambuco, 
angelica, aghi di pino sono solo alcune di queste erbe che insieme 
creano un gusto unico, fresco, perfettamente equilibrato e dalle note 
dolci.

€ 8,00



BIRRA ALLA SPINA
USTERSBACHER 
PRIVAT PILS
Stile: Pils
Fermentazione: Bassa 
Alcol: 4,9% Vol
Colore: Dorato limpido

Aromi con leggere note di luppolo e 
lieviti molto freschi. Gusto pulito, secco, 
senza eccessi amaricanti, piacevole e 
buona persistenza. 

CL 30 € 3,50

DELIRIUM TREMENS
BELGIAN STRONG ALE

Colore giallo paglierino, schiuma 
bianca compatta e persistente. Note 
maltate e speziate. Sentori di banana. 
Gusto pieno, rotondo. Finale secco con 
persistenti note speziate.

Stile: Belgian Strong Ale
Fermentazione: Alta
Alcol: 8,5 % vol
Colore: Giallo Paglierino

CL 30 € 6,00

FLEA 
FEDERICO II IPA
Stile: IPA 
Fermentazione: Alta 
Alcol: 6,9% Vol
Colore: Ramato

Birra dal colore ramato, doppio malto, 
prodotta con malto d’orzo al 100%, 
marcatamente amara, con note aroma-
tiche e retrogusto erbaceo dato 
dall’utilizzo di luppoli selezionati e 
“dry hopping”, schiuma compatta, 
cremosa e aderente. 

CL 30 € 4,00

FLEA BASTOLA 
IMPERIAL RED ALE
Stile: Imperial Red Ale
Fermentazione: Alta 
Alcol: 6,9% Vol
Colore: Ambrato

Birra dal colore ambrato scuro tenden-
te al rosso, prodotta con malto d’orzo 
al 100%, dal gusto intenso, secca, 
leggermente amara e con retrogusto 
caramello e nocciola dato dall’utilizzo 
di malti speciali, schiuma compatta, 
cremosa e aderente.

CL 30 € 4,00

USTERSBACHER
LA ROSSA BOCK
Stile: Bock
Fermentazione: Bassa
Alcol: 8,3% Vol
Colore: Rosso Ramato

Ambrata, con schiuma bianca, fine e 
persistente. Aroma maltato, fieno, 
frutta molto matura, prugna e spezie. 
Buona acidità e gusto finale piacevole, 
tendente all’amaro con buona persi-
stenza.

CL 30 € 4,00



CISK EXPORT 
PREMIUM LAGER
Stile: Premium Lager  - Fermentazione: Bassa
Alchol: 5,0% Vol - Colore: Dorato

Splendido colore dorato, schiuma Bianca, cremo-
sa, e dalla grana fine, questa premium lager ha 
un carattere bilanciato aromi e gusti legati a 
sentori erbacei conferiti dal luppolo e alle note 
morbide e dolci dati da malti selezionati.

CL 33 € 2,50

SEMEDORATO
PREMIUM LAGER 
Stile: Premium Lager - Fermentazione: Bassa
Alchol: 5,1% Vol - Colore: Giallo Paglierino

CL 33 € 3,00

La qualità e il gusto di Semedorato dipendono 
dalla scelta di ingredienti ricercati, come l’orzo 
siciliano, l’acqua delle Madonie e la selezione dei 
migliori luppoli. Al naso, dominano note di malto, 
vaniglia e fiori di campo. Il sapore è molto 
equilibrato, ben bilanciato, pieno e rinfrescante. 

BIRRA IN BOTTIGLIA

USTERSBACHER
URHELL
Stile: Helles - Fermentazione: Bassa
Alchol: 4,9 % vol - Colore: Biondo dorato

Bionda, giallo dorata. Aromi con sentori floreali, 
note interessanti di luppolo. Gusto con lievi cenni 
amaricanti e ottima persistenza.

CL 50 € 5,00

SEMEROSSA
DOPPELBOCK
Stile: Doppelbock - Fermentazione: bassa
Alchol: 7,0 % vol - Colore: Ambrata

Una birra doppio malto dal colore rosso ambrato. I 
lunghi tempi di maturazione consentono di ottenere 
un lento affinamento che conferisce a questa birra 
intensità olfattiva, gusto fruttato e tostato, retrogu-
sto di cacao e liquirizia.

CL 33 € 5,00

USTERSBACHER
HEFEWEIZEN
Stile: Hefeweizen - Fermentazione: Alta
Alchol: 5,5 % vol - Colore: Biondo Torbido

Aroma di lieviti, pane fresco, fruttata e leggeri 
sentori speziati. Gusto dolce, leggermente 
acidula, con note fruttate di banana.

CL 50 € 5,00

USTERSBACHER
LAND ZWICKL
Stile: Zwickl - Fermentazione: Bassa
Alchol: 5,1% Vol - Colore: Dorato torbido

CL 50 € 5,00

Bionda, opalescente, schiuma bianca, fine e 
persistente. Aroma maltato ed erbaceo, note 
fruttate di agrumi. Gusto intenso.

BOHEMIA REGENT
RENEGAT ANALCOLICA
Stile: Lager Analcolica Fermentazione: Bassa
Alchol: <0,5 Colore: DORATO

Il contenuto di alcol di questa birra non supera lo 
0,5% vol. per cui è indicata a chi deve guidare e 
vuole rinfrescarsi con una vera birra. Prodotta con il 
famoso luppolo Saaz (di Žatec) che è un luppolo 
nobile, delicato in amaro e potente in aroma. La 
birra Renegát vi sorprende con il gusto fine di 
caramello.

CL 50 € 3,50

FLEA ISABELLA
G.FREE
Stile: Golden Ale Fermentazione: Alta
Alchol: 4,9% Vol - Colore: Giallo Paglierino

Birra dal colore giallo paglierino, senza glutine, 
prodotta con malto d’orzo e di frumento, dal 
gusto secco, fruttata, amaro ben bilanciato e 
persistente, schiuma compatta, cremosa e 
aderente. 

CL 33 € 6,00



CRAFT IN LATTINA
FLEA ALBA
BLONDE ALE
Stile: Blonde Ale - Fermentazione: Alta
Colore: Dorato velato - Alchol: 5,2% Vol

CL 33 € 5,00

Birra dal colore giallo chiaro, prodotta con malto 
d’orzo al 100%, dal gusto fresco, leggermente 
fruttata, poco amara, schiuma compatta, cremo-
sa e aderente.

FLEA SUPERNOVA
IMPERIAL RED ALE
Stile: Red Ale - Fermentazione: Alta
Colore: Ambrato Scuro - Alchol: 6,9% Vol

CL 33 € 5,00

Birra dal colore ambrato scuro tendente al rosso, 
prodotta con malto d’orzo al 100%, dal gusto 
intenso,secca, leggermente amara e con retrogusto 
caramello e nocciola.

ANTIKORPO
IN THE FLESH
Stile: DDH Ipa - Fermentazione: Alta
Colore: Giallo dorato - Alchol: 6,8% Vol

CL 33 € 6,00

Il bouquet è definito dai sentori dei luppoli che si 
manifestano con ben sfaccettata tavolozza di 
sinuosi profumi. La carbonazione moderata ed il 
corpo snello bilanciano l'equilibrio gustativo che 
si impernia su un attacco dolce improntato alla 
frutta e rinfrescante carattere amaro. 

CL 35,5 € 7,00

PARANOIA
HAZY IPA
Stile: Hazy Ipa - Fermentazione: Alta
Colore: Biondo Opalescente - Alchol: 5,6% Vol

Paranoia si discosta totalmente dalle classiche 
birre belghe, guardando al lato più estremo della 
cultura craft americana. Hazy IPA luppolata con 
una miscela di Cascade, Centennial, Polaris, 
Mosaic e Citra, gli ultimi due in Dry Hopping.

CL 33 € 5,00

BIRRIFICIO WAR
AMEN AMERICAN IPA
Stile: American IPA - Fermentazione: Alta
Colore: Giallo dorato - Alchol: 5,5% Vol

CL 33 € 6,00

Il naso è immediatamente sollecitato dalle 
fragranze dei luppoli, con un ben evidente 
carattere agrumato. In bocca ha una vivace 
frizzantezza, un corpo scorrevole ma reso più 
percepibile dalla consistenza del frumento, un 
breve attacco maltato cui segue una sottile vena 
agrumata.

FIRESTONE WALKER
MIND HAZE IPA
Stile: Hazy Ipa - Fermentazione: Alta
Colore: Dorato velato - Alchol: 6,2% Vol

CL 35,5 € 7,00

Dalla costa Californiana arriva Mind Haze, uno 
spirito libero nato per elevare le tue percezioni. 
Juicy ma bilanciata, velata ma persistente e 
carica di aromi di frutta tropicale. Colore giallo 
velato, aspetto torbido, intenso, schiuma bianca e 
persistente. Aromi intensi di frutta tropicale, lunga 
persistenza olfattiva e gustativa. Gusto ricco, 
cremoso e strutturato.

FIRESTONE WALKER
UNION JACK IPA
Stile: American Ipa - Fermentazione: Alta
Colore: Dorato carico - Alchol: 7,0% Vol
La Union Jack pur essendo un’IPA fortemente 
luppolata della West Coast, è sorprendentemente 
bilanciata, al punto da renderla perfettamente 
distinguibile dalle altre. Aromi di note maltate e di 
frutta esotica. Gusto con sapori erbacei, maltati e 
di papaya, mango, pompelmo rosa e litchi, con 
chiusura secca.

DAMM
COMPLOT IPA
Stile: Ipa - Fermentazione: Alta
Colore: Dorato carico - Alchol: 6,6% Vol

CL 33 € 5,00

Molto complessa al naso, con sentori speziati, 
floreali, fruttati e resinosi. Aromi di pompelmo 
rosa, mango, pesca, pera, fiori bianchi, una 
leggera nota resinosa, limone e una nota sapida 
si aggiungono alle note maltate.



SELEZIONE VINI
VILLA AMORIS
HELIODOR
MOSCATELLO SELVATICO
Denominazione: 
Moscatello Selvatico Igp Puglia
Varietà: Moscatello
Alchol: 12,0%
Gusto fresco, delicato e gradevole, conferma 
la sua elegante struttura, perfettamente 
bilanciata, che si completa in un finale 
delicato e seducente.

BUCARI
FIANO MINUTOLO
IGP PUGLIA      

Nato da uve Fiano Minutolo, antico vitigno 
pugliese ritrovato, questo vino dai toni gialli 
e verdolini si distingue per i suoi sentori di 
zagare e fiori di campo e per le sue note di 
agrumi ed erbe spotanee. 

Denominazione:
Puglia Igp Fiano Minutolo
Uve: Fiano Minutolo 100%
Alchol: 12,0% Vol

CANTINA LA MARCHESA
IL QUADRELLO
BOMBINO BIANCO IGT

Giallo paglierino,luminoso e cristallino di 
buona consistenza,al naso si presenta con 
profumi intensi,invitanti e di tenue dolcez-
za,frutti bianchi e gialli croccanti di buona 
maturità in un leggero alone di fiori bianchi. In 
bocca si presenta piacevolmente fresco e di 
buona sapidità con buon equilibrio gustativo. 

Denominazione:
Daunia Igt Bombino Bianco
Uve: Bombino bianco
Alchol: 12,5% Vol

CL 75 € 17,00CL 75 € 17,00

CL 75 € 22,00

TENUTA VIGLIONE
LIMITED EDITION
VERDECA PUGLIA IGP

Vino biologico dalla luminosità sfavillante 
su tonalità paglierino tendente al dorato. 
Dai profumi intensi con sentori di erbe 
aromatiche spontanee e note agrumate 
e di pesca che si amalgamano al palato 

Denominazione:
Verdeca Puglia Igp
Uve: Verdeca 100%
Alchol: 12,0% Vol

CL 75 € 14,00

CASCINA DEL COLLE
PECORINO IGT
TERRE DI CHIETI BIO

Colore giallo paglierino. Sentori di albicoc-
ca, pesca, uva spina fuse a erbe aromati-
che. Palato sostenuto da bilanciata 
freschezza e sapidità. 

Denominazione:
Terre di Chieti Igt
Uve: Pecorino 100%
Alchol: 13,0% Vol

CL 75 € 18,00

ORZAN
VAL DI MEC
RIBOLLA GIALLA COLLIO

Una notte di macerazione e torchiatura a 
mano. Vinifica in acciaio, sui lieviti fino a 
primavera. Giallo paglierino dai sentori 
floreali molto delicati, sentori frutti e fiori 
bianchi; avvolgente e delicato in bocca.

Denominazione:
Collio Doc
Uve: Ribolla Gialla
Alchol: 12,5% Vol

CL 75 € 27,00



SELEZIONE VINI

VILLADORA GELSOROSA
POMPEIANO
ROSATO IGT

Dal colore rosa tenue, si esprime con un 
delicato bouquet di frutti di bosco, gelso e 
melograno.  Fresco e gradevole rivela la 
sua chiara matrice vulcanica.

Denominazione: 
Rosato Pompeiano Igt
Uve: Piedirosso e Aglianico
Alcol: 13,0% Vol

CL 75 € 27,00

SANTA DIGNA ROSE’
CABERNET SAUVIGNON 
RESESERVA

Colore rubino, con riflessi di fuoco. 
Squisito aroma varietale, su ricchi sfondi di 
cuoio e liquirizia. Al palato si distingue per 
i tannini setosi e l'elegante finale in bocca.

Denominazione: 
Do Valle Central
Uve: Cabernet Sauvignon
Alcol: 13,5% Vol

CL 75 € 22,00

TENUTA VIGLIONE
PRIMITIVO ROSATO
IGP PUGLIA      

Vino biologico dal colore rosa ciliegia 
brillante con riflessi corallo. Dall’aroma di 
rosa canina e magnolia. Sapore caldo e 
avvolgente bilanciato da freschezza e 
mineralità.

Denominazione:
Puglia Igp Primitivo Rosato
Uve: Primitivo 100%
Alchol: 13,0% Vol

CL 75 € 14,00

SAMPIETRANA
CENTOARE NEGROMARO
ROSATO IGP 

Dal colore rosa tenue con intensi profumi di 
frutta fresca ed esotica, al gusto 
è asciutto, morbido e piacevolmente fresco, 
un retrogusto fruttato e persistente.

Denominazione:
Puglia Igp Negroamaro Rosato
Uve: Negroamaro 100%
Alchol: 13,0% Vol

CL 75 € 13,00

SAMPIETRANA EGOROSEO 
SUSUMANIELLO ROSATO
IGP SALENTO

Rosa tenue, al naso si esprime con sentori di 
melograno, fragola croccante e delicate 
note di rosa. Al palato si rivela fresco, dalla 
piacevole mineralità ed equilibrato .

Denominazione:
Susumaniello Rosato Igp Salento
Uve: Susumaniello
Alchol: 13,0% Vol

CL 75 € 16,00

CASCINA DEL COLLE
CEREASULO D’ABRUZZO
DOC BIOLOGICO

Alla vista si presenta con un colore rosa 
cerasuolo brillante. Al naso esprime aromi 
puliti, gradevoli e raffinati di ciliegia, 
fragola, lampone, mandorla, pesca, 
prugna e rosa. In bocca ha buona 
corrispondenza con il naso, un attacco 
equilibrato con una piacevole freschezza.

Denominazione:
Cerasulo d’Abruzzo Doc
Uve: Montepulciano
Alchol: 13,5% Vol

CL 75 € 18,00



SELEZIONE VINI

DONNASARA
AGLIANICO 
DEL VULTURE DOC

Colore: rubino profondo e intenso Naso: 
note di ciliegia amara e erbe aromatiche 
con sentori speziati di vaniglia e pepe; 
Gusto: sorso potente con un finale di spezie 
e crema. Dotato di una spiccata mineralità 
e sapidità

Denominazione: 
Aglianico del Vulture Doc
Uve: Aglianico 100%
Alcol: 13,0% Vol

CL 75 € 16,00

DUCA MINIMO 
MONTEPULCIANO
D’ABRUZZO DOC

Vino rosso Biologico dal colore rubino. 
Al naso è delicato con sentori di frutta rossa 
e spezie. In bocca è fresco, morbido e delica-
to con buona intensità finale. Prima dell'im-
bottigliamento affina circa 4 mesi in acciaio.

Denominazione: 
Montepulciano d’Abruzzo Doc
Uve: Cabernet Sauvignon
Alcol: 13,0% Vol

CL 75 € 13,00

BRUNERA
PRIMITIVO DOP
MANDURIA    

Rosso rubino intenso, al naso esprime un 
bouquet ampio, pieno e fragrante, caratte-
rizzato da continui richiami di frutta rossa. 
Al palato è armonico, caldo, avvolgente e 
ben equilibrato.

Denominazione:
Primitivo Dop Manduria
Uve: Primitivo 100%
Alchol: 14,5% Vol

CL 75 € 16,00

PAOLO LECCISI
NEGROAMARO
PUGLIA IGP 

Colore rosso rubino intenso con sentori di 
frutta a bacca rossa matura; un tannino 
vellutato, una piacevole morbidezza con 
sentori di speziato.

Denominazione:
Puglia Igp Negroamaro 
Uve: Negroamaro 100%
Alchol: 13,0% Vol

CL 75 € 14,00

LA MARCHESA
CACC’ E MITT
DI LUCERA DOC

Colore rubino violaceo brillante e luminoso, 
con note di ribes, mora, lampone, accenni di 
sottobosco, liquirizia, prugna, ciliegia selva-
tica, macchia mediterranea, grande 
freschezza, precisa presenza tannica ben 
sostenuta da una persistenza lunga e viva.

Denominazione: Cacc’ e mitt di Lucera Doc
Uve: 60% Nero di Troia 
30% Montepulciano10% Bombino Bianco
Alchol: 12,5% Vol

CL 75 € 24,00

CANTINA PICCINI
SASSO AL POGGIO
TOSCANA IGT

Profumo intenso e complesso; in esso spicca-
no note di ciliegia, liquirizia, minerali e 
avvolgente vaniglia. Profondo, pieno ed 
elegante al palato, intensamente fruttato 
con tannini ben integrati. Finale complesso e 
persistente.

Denominazione: Toscana Igt 
Uve: Sangiovese, Cabernet Sauvignon
e Merlot
Alchol: 14,0% Vol

CL 75 € 22,00



SELEZIONE bollicine

TERRE THURIA
FRANCIACORTA ROSE’
DOCG

Al gusto è equilibrato, delicata la sfumatu-
ra asciutta, nel finale ritorna evidente il 
frutto rosso e i piccoli frutti di bosco, con una 
buona speziatura e un ricordo di liquirizia.

Denominazione: Franciacorta 
Docg Rosato
Uve: 50% Chardonnay 50% Pinot Nero
Alcol: 13,0% Vol

CL 75 € 45,00

VEUVE BONNEVAL
CHAMPAGNE
BRUT ROSE’

Le bollicine ravvivano la sua sfumatura 
leggermente rosa salmone. Al naso è discreto 
ed elegante, sprigiona note di ciliegia e 
fragolina di bosco che evolvono in aromi di 
prugna. Al palato è molto fruttato all’inizio. Il 
finale lungo e fresco porta delicate note di 
pesca e albicocca.

Denominazione: Champagne Aoc
Uve: Chardonnay, Pinot Noir
& Pinot Meunier
Alcol: 12,0% Vol

CL 75 € 60,00

TENUTA BELCORVO
PROSECCO DOC TREVISO
EXTRA DRY    

Di colore giallo paglierino scarico con 
riflessi verdognoli, perlage fine e persisten-
te. All’olfatto si presenta fruttato e floreale. 
Al palato è gradevole, emerge la delicata 
struttura del vino e la sua piacevole pulizia 
olfattiva.

Denominazione:
Prosecco Doc Treviso
Uve: Glera 100%
Alchol: 11,5% Vol

CL 75 € 16,00

TENUTA BELCORVO
PROSECCO ROSE’
BRUT SECONDA GEN. 

Quando il perlage vivace ed elegante si 
innamora del rosa seducente, ecco che 
nasce Prosecco Rosè. Un bouquet fresco e 
fruttato, impreziosito da note di mela, 
fragolina di bosco e pesca, si unisce alla 
piacevolezza di un vino delicato ed equili-
brato. 

Denominazione:
Prosecco Doc Rosè
Uve: Glera & Pinot Noir 
Alchol: 11,5% Vol

CL 75 € 16,50

TERRE THURIA
FRANCIACORTA
BRUT DOCG

Al gusto è sapido, morbido, sia l’impatto 
che la chiusura sono avvolgenti e cremose;  
chiudendo gustoso, piuttosto pieno con 
ricordi di acacia e noci macadamia. 

Denominazione: Franciacorta Docg
Uve: 75% Chardonnay,
15% Pinot bianco, 10% Pinot nero
Alchol: 12,5% Vol

CL 75 € 40,00

VEUVE BONNEVAL
CHAMPAGNE
BRUT PREMIER

Color giallo chiaro con riflessi verdi e perla-
ge fine. Al naso esibisce un bouquet con 
sentori di frutta matura, al palato mostra 
una buona freschezza con note di frutta a 
polpa bianca e con finale speziato. Vigneto 
di Champagne situato in gran parte nella 
regione della Marna.

Denominazione:Champagne Aoc
Uve: Chardonnay, Pinot Noir
& Pinot Meunier
Alchol: 12,0% Vol

CL 75 € 50,00



Tagliata di Angus con rucola e scaglie di grana (300/320gr)

Hamburgher al piatto con contorno di patate al forno o patate chips

€ 17,00

€ 8,00

SECONDI CARNE

STUZZICHERIA
Patate al forno

Patate Stick

Pettoline

Olive verdi

Anacardi

€ 5,00

€ 4,50

€ 4,50

€ 3,00

€ 3,50

INSALATE

INSALATA MEDITERRANEA
Insalata verde, carpaccio di tonno, carpaccio di salmone, gamberi
sesamo e mango 
INSALATA TRICOLORE
Insalata verde, grana, bresaola, mozzarella e rucola

€ 11,00

€ 7,00

FOOD MENU



€ 4,00

€ 6,50

€ 7,50

€ 9,00

€ 8,50

€ 8,50

€ 17,00

€ 8,00

€ 5,00

€ 13,00

€ 12,00

€ 9,00

€ 16,00

ANTIPASTI
Bruschetta classica (pezzi 4)

Bruschetta crudo e mozzarella (pezzi 4)

Bruschetta  salmone e stracciatella (pezzi 4)

Crudo e mozzarella di bufala (Pezzi 3)

Carpaccio di manzo con rucola e grana

Tartare di manzo con pomodori semi dry, capperi, fonduta di parmigiano

Tagliere di Salumi & Formaggi: Mortadella al tartufo, capocollo, pancetta

al peperone crusco, salame felino, pecorino alle pere, canestrato lucano,

taleggio, gorgonzola al cucchiaio con confetture e pane home made

Pettola Crudo & Gorgonzola (pezzi 8)

Bufala in panko su crema di zucchine (mozzarella di bufala, mortadella, uovo, 

farina, panko, salsa agrodolce al peperone e peperoncino (pezzo da 50gr.)

Tagliere di Verdure: omelette con spinaci, zucchine grigliate, polpette

di melanzane con fonduta di parmigiano, millefoglie di parmigiana, caprese rivisitata

Carpaccio di tonno con carciofo fritto e maionese alle erbe

Polpo fritto su crema di patate al limone

Tris di Mare: - Carpaccio di salmone con fiocchi di burrata e frutto della passione

                    - Tartare di tonno con salsa al mango, peperoncino e lime

                    - Gamberi avvolti al guanciale con silano affumicato di bufala fuso



PALINI

PALINO CARDI VERDURA: Mozzarella, datterino giallo, cardi verdura, guanciale, 

Grana cotta e mollica di pane fritto.

PALINO SALMONE: Carpaccio di salmone marinato, stracciatella e zest di limone.

PALINO PISTACCHIO 2.0: Mozzarella, crema di pistacchio, datterino giallo, bacon 

e mozzarella di bufala fuori cottura.

PALINO CAPOCOLLO: Stracciatella, capocollo, pomodoro rosso semi dry, panatura 

al peperone crusco.

PALINO ZUCCA: Mozzarella, crema di zucca, speck e gorgonzola al cucchiaio.

PALINO TARTUFO: Silano di bufala affumicato, mortadella al tartufo e olive 

taggiasche.

PALINO AMATRICIANA: Pomodoro, guanciale, fiordilatte e pecorino romano.

€ 10,00

€ 11,00

€ 10,00

€ 10,00

€ 10,00

€ 11,00

€ 10,00

PUCCE IN 4/4
1. Crudo, mozzarella, pomodorino, rucola

2. Cotto, mozzarella, pomodorino e insalata

3. Bresaola, mozzarella, rucola, grana e pomodorini

4. Pancetta steccata, mozzarella, pepe, silano di bufana affumicato

5. Hamburgher, mozzarella, silano di bufala affumicato, bacon croccante

    salsa barbeque

6. Mozzarella, capocollo, datterino giallo, stracciatella

€ 6,50

€ 6,50

€ 6,50

€ 7,50

€ 9,00

€ 8,50



PIZZE FANTASIE DEL PIZZAIOLO

PARMIGIANA
Pomodoro, fiordilatte, basilico, melanzana parmigiana e grana cotta
CARDI VERDURA
Mozzarella, datterino giallo, cardoncelli "verdura", guanciale, grana cotta,
mollica di pane fritta e fior di latte
RAPE E PEZZENTE
Mozzarella, stracciatella, datterino giallo, rape, pezzente lucana e canestrato lucano
LA CLARA
Mozzarella, fiordilatte, bresaola, granella di pistacchio, melograno, glassa balsamica alle 
mele e basilico.
PORCHETTA E PATATE
Mozzarella, porchetta, patate al forno, pangrattato, fonduta di Parmigiano Reggiano
LA CRUSCO
Mozzarella, stracciatella, nduja, pezzente lucana, panataura al crusco.
CACIO PEPE & GAMBERI
Mozzarella, pecorino romano, caciocavallo, pepe, gamberi e stracciatella. 

€ 9,50

€ 9,50

€ 9,50

€ 9,00

€ 9,50

€ 9,50

€ 11,00

MARIKA
Mozzarella, stracciatella all'uscita, salmone marinato e datterino giallo
NON SOLO 4
Mozzarella, canestrato Lucano, caciocavallo, taleggio, gorgonzola e guanciale cotto
ZUCCA E GAMBERI
Mozzarella, crema di zucca, gamberi, olio al rosmarino, stracciatella fuori cottura
PISTACCHIO 2.0
Mozzarella, crema di pistacchio, datterino giallo, bacon, mozzarella di bufala
fuori cottura
CREMA DI ZUCCHINE
Mozzarella, scamorza affumicata, chips di zucchina fritta, crema di zucchine e guanciale
ZUCCA E PEZZENTE
Mozzarella, crema di zucca, gorgonzola, salsiccia pezzente
CAPOCOLLO
Mozzarella, pomodoro giallo, pomodoro rosso, origano, basilico, grana cotto, capocollo.
AMATRICIANA

Pomodoro, guanciale, fiordilatte e pecorino romano.

€ 10,00

€ 9,50

€ 9,50

€ 9,50

€ 9,50

€ 9,50

€ 9,00

€ 9,00



PIZZE ROSSE

MARGHERITA SBAGLIATA Pomodoro pelato sfilacciato condito con olio EVO, 
mozzarella, basilico e fiordilatte.
MARGHERITA Pomodoro. mozzarella
MARGHERITA SOLO BUFALA Pomodoro e mozzarella di bufala.
MARINARA Pomodoro, capperi, basilico, acciughe, olive e aglio
COTTO Pomodoro, mozzarella e prosciutto cotto
DIAVOLA Pomodoro, mozzarella e salame piccante
WURSTEL Pomodoro, mozzarella e wurstel
TONNO E CIPOLLE Pomodoro, mozzarella, tonno all'olio d'oliva e cipolla rossa
PARMA Pomodoro, mozzarella e prosciutto crudo
PROSCIUTTO E FUNGHI Pomodoro, mozzarella, prosciutto cotto e funghi
STRACCIATELLA Pomodoro, mozzarella e stracciatella
STRACCIATELLA E COTTO Pomodoro, mozzarella, stracciatella e prosciutto cotto
4 STAGIONI Pomodoro, mozzarella, prosciutto cotto, funghi carciofi e olive
NAPOLI Pomodoro, mozzarella, capperi e acciughe
RADICCHIO Pomodoro, stracciatella e radicchio
CAPRICCIOSA Pomodoro, mozzarella, funghi, carciofi, capperi, acciughe, olive nere 
e prosciutto cotto
STRACCIATELLA E SPECK Pomodoro, stracciatella e speck
STRACCIATELLA E CRUDO Pomodoro, stracciatella e prosciutto crudo
BACON Pomodoro, mozzarella, stracciatella e bacon
AMERICANA Pomodoro, mozzarella, wurstel e patatine
4 FORMAGGI Pomodoro, mozzarella, gorgonzola, canestrato, taleggio e grana

€ 6,00

€ 4,50
€ 6,50
€ 5,00
€ 6,00
€ 6,50
€ 5,50
€ 6,50
€ 7,50
€ 6,50
€ 6,00
€ 7,00
€ 7,00
€ 5,50
€ 7,00
€ 7,50

€ 7,00

€ 8,00

€ 7,00

€ 7,00

€ 7,50

SALMONE Pomodoro, mozzarella, stracciatella e salmone marinato
FUME' Pomodoro, mozzarella, scamorza affumicata e speck
BACON E PORCINI pomodoro, mozzarella, bacon e porcini
NORCIA Pomodoro, mozzarella, mozzarella di bufala, salsiccia di Norcia
CALABRESE Pomodoro, mozzarella, stracciatella, spianata, funghi cardoncelli
VECCHIO PONTE Pomodoro, mozzarella, radicchio, carpaccio, scaglie di grana, 
rucola, pepe e limone

€ 8,50
€ 7,00
€ 8,50
€ 8,50
€ 8,00
€ 9,00



PIZZE BIANCHE
BICOLORE Mozzarella, bresaola, grana e rucola olio e limone

POMODORINI E RUCOLA Pomodorini, mozzarella e rucola

VEGETARIANA Pomodorini, mozzarella, melanzane, cardoncelli e zucchine grigliate

€ 8,00

€ 6,00

€ 7,50

FANTASY Mozzarella, stracciatella, pomodorini, bacon, zucchine grigliate gratinate

STECCATA Pomodorini, mozzarella, mozzarella di bufala e pancetta steccata

CARDONCELLI Mozzarella, pomodorini, funghi cardoncelli, salsiccia fresca e rucola

BOSCAIOLA Pomodorini, mozzarella, olio al tartufo, porchetta e porcini

PISTACCHIO Mozzarella, crema di pistacchio, granella di pistacchio, stracciatella 

e mortadella

€ 8,00

€ 8,50

€ 9,00

€ 8,50

€ 9,00

DOLCI & GELATI
Sporcamuss con crema pasticcera
Tiramisù
Soufflé al cioccolato
Babà (da farcire con crema pasticcera o crema al pistacchio)
Cheesecake Cotta Frutti di bosco o pistacchio
Brioche (Fior di latte e Baileys oppure Crema di Pistacchio e Panna)
Millefoglie (pasta sfoglia da farcire con crema al pistacchio o crema pasticciera)
Bomboniere (pezzi 6)
Maritozzo crema e panna
Maritozzo con ricotta, Padre Peppe e mandorle.

€ 1,00
€ 5,00
€ 4,50
€ 5,00
€ 5,50
€ 6,00
€ 5,50
€ 4,00
€ 6,00
€ 6,00



SELEZIONE SPIRITS
AMARO BRUSADIN AB 50 (FRIULI) 33%
Amaro dal carattere forte e deciso e sincero, che rende piacevole il dopo pasto. 

AMARO DELL’ARTISTA (TOSCANA) 28,5%
Artista è un amaro dal gusto avvolgente di colore ambrato e dal sapore antico.

AMARO SAN SIMONE (PIEMONTE) 26% 
Elegante. Morbido. Raffinato.

AMARO JEFFERONS (CALABRIA) 30% 
AMARO DENTE DI LEONE (VAL D’AOSTA) 32%
In questa ricetta il Dente di Leone è affiancato a numerose erbe alpine e all’amari-
cante muscovado che lo rendono ancor più intrigante al palato. 

GRAPPA VISIONE DI LUIGI BIANCA  40%
Sapore dolce, morbido e bilanciato. Di lunga persistenza Un’inimitabile
espressione di seducenti profumi. Un gusto strutturato, equilibrato.

GRAPPA VISIONE DI LUIGI BARRIQUE 40%
Sapore caldo, morbido, rotondo. Emergono note di uva passa. Sensazione di 
avvolgente vellutatura. Retrogusto persistente e pulito.

FRANCOLI LIMOUSIN BARRIQUE 42,5%
Sapore morbido e rotondo dove le note avvolgenti dell’alcool e quelle, piace-
volmente astringenti, caratteristiche del legno sono in perfetto equilibrio tra 
loro.

LEGENDARIO RON DORADO 38% - CUBA
Ron dai riflessi ramati con buona intensità, profondo e delicato.

LEGENADARIO RON ELIXIR DE CUBA 40% 
Con una consistenza che richiama creme e liquori, questo Ron ci riporta 
a Cuba in un solo sorso

RHUM N°43 IL SOLE D’INVERNO 30% -ITALIA
Delizioso rum jamaica prodotto con la confettura Sole d’inverno.

RUM RELICARIO SUREMO 40 % - REP.DOMIN
Prodotto con il sistema Solera Extra, sentori netti di invecchiamento, mandorle 
e vaniglia

RON ABUELO 7 ANOS  40% - PANAMA 
Ron rotondo e caldo, invecchia appositamente per 7 anni in botti di rovere.

SCOTCH WHISKY ISLAY MIST 40%
Blended Premium di Whisky invecchiati, il più distintivo dei quali è Laphroaig 
Single Islay Malt.

BOURBON WHISKY EVAN WILLIAMS 43% 
Evan Williams Black 86 proof viene invecchiato molto più a lungo di quanto 
previsto dalla  legislazione: in questo modo si ottiene un sempre ricco, morbido 
e pieno di carattere.

LAPHROAIG FOUR OAK 40,0 %
Single Malt Scotch whisky torbato che ha la sua caratteristica nell’invecch-
iamento, passa infatti attraverso una selezione di 4 tipi di botti

€ 4,00

€ 4,00

€ 3,00

€ 4,00
€ 3,00

€ 3,00

€ 3,00

€ 4,00

€ 3,00

€ 3,00

€ 5,00

€ 3,00

€ 3,00

€ 4,00

€ 5,00

€ 4,00


